

*Зима и снег не помеха для физического развития ребёнка, закаливания его организма, укрепления органов дыхания, а также, для весёлых зимних забав!*

*Исходя из этого, на участке средней группы «Ягодка» (воспитатель [Калинина Ч. А.](#)) построена горка для катания, оформлены снежные фигуры в виде дымковских игрушек для развития основных видов движения: лошадка для подлезания, барышня и петух для бросания, карусель для упражнений в равновесии, мячи для ходьбы, бега «змейкой», прыжков, перешагивания.*

*Вот что у нас получилось!*























